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Matematica A — 102 Ano

Resolucao do Problema do Més de Junho

> Dados:
A cor do carro do Daniel ou é azul, ou vermelha ou verde.

- “O meu palpite € que ele nao é azul”, falou o primeiro dos amigos.
- “Eu digo que ele é vermelho ou verde”, disse o segundo.

- “Creio que ele é vermelho”, opinou o terceiro.

Daniel disse:

- “...Afirmo que pelo menos um de vés acertou e pelo menos um errou”.

> Resolucao:
Se o terceiro tivesse acertado a cor, entdo os dois primeiros também teriam

acertado, o que nao € possivel, pois pelo menos um deles errou.
Logo o terceiro errou e um dos dois primeiros acertou.

Solucao:

A cor do carro do Daniel é verde.!!
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